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U jubilarnoj 35. godini od osnivanja kluba, tiho i bez velike pompe 12. oktobra Odbojkaški klub
Borac započeo je takmičenje u Prvoj ligi Srbije.   Utakmicom u Novom Pazaru otvoreno je novo
poglavlje u saveznom rangu našeg odbojkaškog kluba. Rezultat je bio 3:0 za domaćina, glatko,
ali ne bez borbe i ulivanja nade da će sledećeg vikenda igra biti mnogo bolja. To je i usledilo 19.
oktobra kada je Borac gostovao u Inđiji istoimenom ligašu. Posle početnih 1:0 za domaćina,
“Borci“ su povezali redove i vrlo efikasnom igrom rešili preostala tri seta u svoju korist.
Rezultatom 3:1 upisani su prvi bodovi ove sezone, uz zaključak da će svaka utakmica biti teška
jer je kvalitet igrača koji su ove godine pojačali ostale timove u Prvoj ligi više nego visok.

    U trećem kolu odbojkaši Borca teškom mukom su uspeli da ostvare pobedu nad novajlijom u
ligi, ekipom Timoka iz Zaječara. Već na samom startu utakmice videlo se da će meč biti težak,
igralo se poen za poen. Za nijansu su bolji bili gosti, kojima je zasluženo pripao prvi set, 24:26.
U drugom setu izabranici Vojislava Pavlovića uspevaju da boljom igrom potpuno preokrenu tok
igre i ovaj set reše u svoju korist, 25:15. Ista priča bila je i u trećem setu, u kojem su se radovali
Starčevci, 25:17, da bi u četvrtom setu neobjašnjivo pali u igri i dozvolili da ekipa iz Zaječara
potpuno nadigra domaću ekipu, a rezultat je bio 11:25. U takozvanoj “rulet” završnici, više
snage, želje i iskustva imali su odbojkaši Borca, koji su zasluženo pobedili rezultatom 15:11,
odnosno 3:2 u setovima. Posle ove utakmice Borac ima pet bodova, a narednu utakmicu igra
sledećeg vikenda na gostovanju sa neugodnom ekipom Kosovske Mitrovice.  

   Što se igračkog kadra tiče, u odnosu na kraj prošle sezone tim su napustili Popović i
Medenica a došli su Knežević, Spasojević, Vladisavljev, Radanović i braća Bulajić. Kao i prošle,
i ove sezone Starčevci ističu kandidaturu za jedno od prva četiri mesta.
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